

Cvetličarski triki tudi v domačem okolju

V Biotehniškem centru Naklo je potekala cvetličarsko-izobraževalna prireditvev Trendi v floristiki 2024, na kateri so gostili Španca Alexa Seguro Arano.

Nika Toporiš

Čeprav je bil dogodek primarno namenjen izobraževanju cvetličarjev in aranžerskih mojstrov, številne nasvete španskega cvetličarskega umetnika lahko uporabimo tudi v domačem okolju. Že ob samem začetku je strokovnjak floristike in hortikulture ter vodja oddelka za izobraževanje odraslih Peter Ribič poudaril, da se v zadnjih letih v dekoracijo vnašajo različni materiali, ne le cvetje in zelenje. »To je velika dodana vrednost in ponazoritev tega, kaj vse se da narediti drugače,« je dejal, njegove besede pa je kasneje udeležil Alex Segura Arana. V svoje aranžmaje je vključil materiale, ki so relativno poceni, lahko dostopni in lahko obogatijo vsako dekoracijo. Po njegovem mnenju je za stranke zelo pomembno, da vstopijo v lično prodajalno oziroma cvetličarno, kar lahko prenesemo tudi v dom.

Poceni materiali

Vsakdo se bo bolje počutil v okolju, ki je premišljeno postavljeno, ga krasijo raznobarnve rastline in vzbuja občutek urejenosti. Španski cvetličar je denimo uporabil kar-

Nagrajenci križanke iz revije Ločanka št. 1 so: **Mira Jalovec** iz Radovljice, **Janez Lenarčič** iz Medvod in **Jana Ogris** iz Kranja. Geslo je bilo Pridite v našo družbo. Iskrene čestitke!



Tako v cvetličarski dejavnosti kot tudi v udobju svojega doma lahko z ustvarjalno žilico oblikujemo marsikaj. / Foto: Gorazd Kavčič



Odpadni papir ali izviren dodatek valentinovemu aranžmaju? / Foto: Gorazd Kavčič

tonaste podstavke za torto, s katerimi je ustvaril viseč aranžma. Podobnega ustvarjanja se lahko lotimo tudi doma in materiale, ki jih imamo na dosegu roke, s kančkom ustvarjalne žilice uporabimo za drugačne namene. »Stene lahko okrasimo z visečimi aranžmaji, lahko jih popolnoma zapolnimo, lahko se odločimo za vodoravno ali navpično okrasitev – kakor je nam ljubše,« je poudaril Segura Arana. Tisti bolj zagnani, ki imajo več znanja, lahko postavijo tudi zeleno steno, ki ni le estetski dodatek domu, temveč tudi naravna tovarna kisika. Kartonaste podstavke je Alex uporabil tudi v drugih kreacijah – z njimi je obogatil šopke rezanega cvetja, kamor je dodal še volnene elemente, pripravil je poročni šopek in tako pokazal, da veliki finančni vložki niso nujno potrebni za nekaj edinstvenega. »Vse v življenju je povezano. Na floristiko vplivajo tudi različna družbeno dogajanja, na primer film Barbie je povzročil veliko evforijo tudi v cvetličarstvu. Vse je bilo rožnato,« je še dejal Segura Arana in dodal, da pa vseeno priporoča, da se ljudje pri cvetličnih aranžmajih prepustijo vodenju profesionalcev in ne sledijo modnim muham, ki jih ponujajo spletni vplivneži. Tudi sam se v poplavi trendov osredotoča na tiste, ki so njemu in njegovim strankam najbolj pomembni.

Cvetlična trajnost

Vse bolj pomembni trajnostni vidiki se dodobra poznajo tudi v cvetličarskih vodah. Gostujoči florist je v svojem aranžiranju denimo uporabil tudi suho cvetje, ki je dlje obstojno; ker omogoča ponovno uporabo, pa je tudi bolj ekološko. Suhe aranžmaje lahko uporabljamo tudi doma. Tudi pri izbiri drugih materialov obstajajo možnosti, s katerimi bo naš okoljski odtis čim manjši. Španski aranžer je tako denimo uporabil odpadni papir, ki ga je s škarjami spretno preoblikoval v dodatek na valentinovem aranžmaju, vseskozi pa je uporabljal tudi novo aranžersko gobo, ki je skoraj popolnoma biološko razgradljiva.



Bi prepoznali kartonaste podstavke za torto? / Foto: Gorazd Kavčič



Alex Segura Arana, španski cvetličarski umetnik / Foto: Gorazd Kavčič

POGREBNIK d.o.o.
z vami v najtežjih trenutkih

poslovna enota:
Šutna 11, 4209 Žabnica

24-URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:
041 624 685

CELOTNO OBMOČJE GORENJSKE

www.pogrebnik.si

cvetličarna
DALIJA

pri pokopališču v Žabnici

070 443 902

cveticarna@pogrebnik.si
Cvetličarna Dalija

IZKOPI IN UREJANJE OKOLICE

031 223 091

• TLAKOVANJE
• UREJANJE VRTOV
• IZKOPI Z MINI BAGROM